
Χρυσαυγίτες χτύπησαν άσχημα νέο στο Πέραμα, την ώρα
που πήγαινε στην συναυλία στην μνήμη του Π. Φύσσα στο
Κερατσίνι. Νοσηλεύεται στο κρατικό νοσοκομείο Νίκαιας.

Η ΑΡιστερή Συσπείρωση Ιατρών Γενικού Νοσοκομείου Νίκαιας – Πειραιά εξέδωσε την ακόλουθη
ανακοίνωση για το θέμα:

ΤΕΡΜΑ ΠΙΑ ΣΤΗΝ ΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΒΙΑ – ΟΧΙ ΑΛΛΟ ΑΙΜΑ

ΑΡιστερή Συσπείρωση Ιατρών Γενικού Νοσοκομείου Νίκαιας – Πειραιά

Στο νοσοκομείο μας προσκομίστηκε χθες 15/9/2018 άλλο ένα θύμα φασιστικής βίας, που έπεσε σε ενέδρα
καθώς πήγαινε σε συναυλία στο Κερατσίνι στην μνήμη Φύσσα.

Στις 18 Σεπτέμβρη 2013, πριν 5 ακριβώς χρόνια, στο ΤΕΠ του νοσοκομείου μας είχε προσκομιστεί ο
Παύλος Φύσσας δυστυχώς ήδη αργά.

Στο νοσοκομείο μας έχουμε υποδεχτεί τα προηγούμενα επτά τουλάχιστον χρόνια δεκάδες μεταναστάτες
αλλά και ντόπιους αγωνιστές του λαϊκού κινήματος, μερικούς με σοβαρά τραύματα, επίσης θύματα των
ταγμάτων εφόδου της νεοναζιστικής εγκληματικής συμμορίας.

Στο νοσοκομείο μας έχουμε επίσης υποδεχτεί μάρτυρες κατηγορίας στην δίκη της Χρυσής Αυγής που
είχαν χτυπηθεί έξω από το δικαστήριο από την συμμορία.

Από το 2011 έχουμε εκφράσει την οργή και την αγωνία μας για την εγκληματική φασιστική βία που την
βιώνουμε ως γιατροί περιθάλπτοντας τα θύματά της.

Επί δυο ολόκληρα χρόνια, 2011 – 2013, μέχρι την στυγερή δολοφονία Φύσσα, αντιμετωπίζαμε την πλήρη
αδιαφορία του κράτους και των συστημικών ΜΜΕ γιατί τα θύματα ήταν κυρίως «ξένοι» άρα μάλλον για
κάποιους όχι ακριβώς άνθρωποι.

Αλλά και μετά τον Σεπτέμβρη του 2013 πολλά παρόμοια περιστατικά κρύφτηκαν από τα φώτα της
δημοσιότητας καθώς τα μεγάλα αστικά κόμματα εξουσίας χαριεντίζονται με τους νεοναζί δολοφόνους,
το καθένα για τους δικούς του λόγους.

Μετά και το χθεσινό συμβάν της νέας βίαιης επίθεσης που – με βάση τα εξωτερικά τραύματα και την
βιαιότητα της κάκωσης – καθαρά από τύχη δεν είχε δυσάρεστη κατάληξη, προειδοποιούμε άλλη μια φορά.

Πρέπει άραγε να ξαναθρηνήσουμε νεκρούς για να ευαισθητοποιηθούν κάποιοι και να καταλάβουν πως με
τους νεοναζί φονιάδες δεν πρέπει να κάνουν πολιτικά παιχνιδάκια ούτε για να μαζεύουν ψήφους (οι μεν)
ούτε για να κόβουν ψήφους από τον αντίπαλο (οι δε) ;

Πρέπει άραγε να ξαναθρηνήσουμε νεκρούς για να αντιμετωπίσουν επιτέλους αποφασιστικά και οι μεν και
οι δε θύλακες μέσα στην αστυνομία και μέσα στην δικαιοσύνη που προστατεύουν και σιγοντάρουν τους
εγκληματίες ;
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Καλούμε τους/τις συναδέλφους υγειονομικούς, όλο τον λαό, όλη την νεολαία να πάρουν την υπόθεση στα
δικά τους χέρια.

Όλες/όλοι μεθαύριο Τρίτη 18 Σεπτέμβρη στο αντιφασιστικό συλλαλητήριο στο Κερατσίνι στην μνήμη του
αδικοχαμένου Παύλου Φύσσα.


